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1. Hanyféleképp oszthaté ki 100 hallgatonak 57 killonboza konyv és 69 egyforma alma, ha egy
hallgatéd akarhany (esetleg 0) kényvet és akirhiny (esetleg 0) almét is kaplat?

2. Hany kiilonbozo olyan fa adhaté meg a 1,2,...,n pontokon gy, hogy az l-es pont foka
pomtosan 2 legyen?

1. Rajzolja fol az dsszes olvan paronként nem womorfl egyszerid, Osszelliged 5 pontid grafot,
amelyben pontosan egy kiir van 6z a maximalis fokazama legfeljebb 3.

4. Az alabbi harom grafl mindegyikérdl dintse el, hogy
a) Van-c benne Hamilton-kér?

h) Teljesiil-e ra Ore feltérele?
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. Legyven G egy odsszefiiged graf, amiben mindea pont [oka paros. lgaz-e, hogv ha clhagyjuk
(7-bol egy kirének éleit, akkor a maradékban biziosan van Eunler-kiirséra?
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6. Trjon stlvokat az alabhi irdnyitott graf éleire figy, hogy Dijkstra algoritmusa ne talalja meg
az 2-hol y-ba veretd legrividebb 1t hosszdt.

7. Legyen G A, % F) egy paros graf. Bizonyitsuk be, hogy ha minden X C A.ra teljesiil, hogy
IN(X)| = | X d, akkor G-ben van |A| — d élbél 4116 parositas!

8. Hatérozza meg ax alabbi halézatban a maximalis folyam éricket!
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